Waltroper Bekanntmachungen

- Das Amtsblatt der Stadt Waltrop -





INHALT

- 1. Tagesordnung für die 3. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Stadt Waltrop am Mittwoch, den 27.01.2021, 17.00 Uhr, Stadthalle Waltrop
- 2. Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 78 "Waldstadion" der Stadt Waltrop im Verfahren nach § 13a BauGB und frühzeitige Bürgerbeteiligung am 08. Februar 2021 um 17 Uhr

Herausgeber:

Die Bürgermeisterin der Stadt Waltrop, Münsterstr. 1, 45731 Waltrop

Bezug:

Das Amtsblatt der Stadt Waltrop ist im Internet unter <u>www.waltrop.de</u> abrufbar und kann abonniert werden oder gegen eine Kostenbeteiligung von 18,00 € zugesandt werden.

Einzelne Exemplare sind kostenlos erhältlich.

Telefon: (0 23 09) 930-228 Telefax: (0 23 09) 930-200